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  САОПШТЕЊЕ ЗА МЕДИЈЕ  

 

ФЕДЕМУС  - 27. Републички фестивал дечјег музичког стваралаштва  

„Деца композитори“   

Петак, 21. октобар, 17 часова   

Дечји  културни центар Београд, Таковска 8  

                           

Поводом завршнице 27. Републичког фестивала дечјег музичког стваралаштва „Деца 

композитори“  - ФЕДЕМУС 2022 одржан је концерт „Мој свет'' у петак, 21. октобра, у 17 

часова, у пуној сали „Донка Шпичек'' Дечјег културног центра Београд. Фестивал дечјег 

музичког стваралаштва ФЕДЕМУС – „Деца композитори'', прописан наставним планом и 

програмом у настави музичке културе Министарства просвете и технолошког развоја 

Републике Србије, једини је фестивал на коме деца, узраста од 7 до 15 година, учествују као 

композитори, текстописци и извођачи 

 

На овогодишњем концерту учествовали су победници фестивала - деца композитори и 

кантаутори из целе Србије - Београда, Новог Сада, Крагујевца, Краљева, Вранеша, Врњачке 

Бањe, Сремске Митровице, Сомбора, Темерина, Трстеника, Аранђеловца, Неготина и Вршца. 

Концерт су увеличали чланови Балетског студија Дечјег културног центра Београд и 

Балетске школе „Лујо Давичо''. 

 

На овогодишњи конкурс, који је трајао од 15. јануара до 10. марта, стигло је више стотина 

композиција из преко 35 места Србије, које су групно или појединачно компоновала деца 

основних школа на своје или текстове својих вршњака. Стручни жири је одабрао најбоље 

композиције које се налазе на новом ЦД диску,,Мој свет'', у издању Дечјег културног центра 

Београд. 

 

Покровитељи фестивала су Министарство просвете, науке и технолошког развоја и 

Министарство културе и информисања Републике Србије. 

 

Координатор и музички уредник Фестивала је Мирјана Миличић Прокић.  

 

Срдачан поздрав, 

Ивана Теодоровић Стојановић  

Уредник програма за односе с јавношћу и маркетинг  

Дечји културни центар Београд  

060 167 33 23  

ivana.teodorovic@dkcb.rs   
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